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小学校算数 だい２学年

じどう用かい答

つぎの計算をしましょう。
けいさん

（２）～（８）の計算は、ひっ算でしましょう。
さん

（１）４００＋３００ （２）６３－４９

６３
－ ４９

１４

（３）６８＋１４ （４）４０－１６

６８ ４０
＋ １４ － １６

８２ ２４

（５）５２８＋３５ （６）４８７－４９

５２８ ４８７
＋ ３５ － ４９
５６３ ４３８

（７）２３＋４６９ （８）３２２－３７

２３ ３２２
＋４６９ － ３７
４９２ ２８５

※つぎのページにも、もんだいがあります。

１

ほっかいどうチャレンジテスト

春休みばん②

７００

５

１ ３

１ ７

１ １

100のまとまりで考える

と「４＋３」となり、100

のまとまりが７こあるこ

とになります。

① 一のくらいの計算

８＋４＝１２

② 十のくらいの計算

１＋６＋１＝８

２① 一のくらいの計算

２から７はひけないので、

十のくらいから１くり下げる。

１２－７＝５

② 十のくらいの計算

１から３はひけないので、

百のくらいから１くり下げて、

１１－３＝８
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つぎの計算をしましょう。
けいさん

（１）３×９ （２）７×７
２７ ４９

（３）８×８
６４ （４）９×６ ５４

（５）５×１０
５０ （６）３×１２ ３６

つぎの にあてはまる数をかきましょう。
かず

（１）４ × ６ ＝ × ４

（２） × ５ ＝ ５ × ７

（３）４ × ８ の答えは、 ４ × ７ の答えよりも 大きい。
こた こた

１ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ ９
４のだん ４ ８ 12 16 20 24 28 32 36

４ ４ ４ ４ ４ ４ ４ ４

（４）８ × ７ の答えは、 ８ × ６ の答えよりも 大きい。
こた こた

２

３

６

７

８

４

かける数が１ふえています。

かける数が１ふえると、こたえは

かけられる数の分だけふえます。


